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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 182
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 12 de outubro uma forte chuva com ventos atingiu a cidade e fez estragos na região oeste, onde ficam localizados os bairros Santa Elisa, árvore Grande e o Distrito de Rubião Júnior.
Várias casas foram destelhadas e muitas árvores caíram com a força do vento. No bairro Caimã até postes da rede elétrica foram derrubados, deixando parte do bairro sem energia. Também houveram registros de queda de árvores e postes no Parque Laguna, na região da Rodovia Gastão Dal Farra e no Santa Elisa. 
Diante dos graves problemas, o Prefeito Mário Pardini, as equipes da Defesa Civil Municipal e as Secretarias de Assistência Social e de Infraestrutura juntaram esforços e trabalharam de maneira rápida, árdua e eficiente no resgate e auxilio as pessoas atingidas, visando sempre o bem-estar da população.
O Poder Executivo e as equipes se mobilizaram rapidamente, buscando soluções rápidas e emergenciais de reorganização e reestruturação da área atingida, se mostrando um exemplo de agilidade e organização.
Considerando que atuaram no atendimento às famílias as equipes:

Defesa Civil: coordenador Lucas Trombaco da Silva, Benedito Antonio Romeiro, Vitor Falaska Guerra, Anderson Aparecido Ramos, Aparecido Moraes, Gilberto Fernando Machado, Márcio Donizete da Silva, Ricardo Paes da Silva, Luiz Antonio Sabino e Claudinei Felipe. 
Secretaria de Assistência Social: a Secretária Rosemary Pinton, as assistentes sociais  Alessandra Cristina Trovão Galende, Ana Paula Mariano de Sousa, Juliana Rodrigues Simão Geraldo, Luzia Aparecida Giorgeto, Paula Graziela Belavenute, Silvana Ribeiro dos Santos, Tatiane Granatto Lopes, Tatiely Murbach e Vitor Falasca Guerra, o trabalhador braçal André Rodrigo de Aguiar, o motorista Evandro Ribeiro de Barros, o operador de máquinas Ricardo Jovencio Lucena e a psicóloga Juliana Cristina Panhozzi Tavares. 
Secretaria de Infraestrutura: o Secretário Rodrigo Colauto Taborda, os servidores Jose Roberto Barrile, Luiz Antonio Sabino, Benedito Antonio Romero, Aparecido Moraes, Márcio Donizete da Silva, Elisa Lopes Santana Vicente, Raimundo Trindade Souza, Guilherme Henrique Gomes Valim, Diego Lopes de Oliveira, Luigi Angella Coneglian, William de Oliveira e Silva, Marcos Antônio Bertolini, José Luís Taitela e Luis Carlos Rosa de Camargo.
Zeladoria: Guilherme Pelicia, Pedro Paulo Fiorettto Filho, Marcelo Afonso Massardi, Thiago Bueno, Luciano Nery, Everaldo Simplício, Florisvaldo Venâncio da Silva, Antônio Carlos Britto, Celso de Aquino, Rafael Rodrigues dos Santos, José Roberto Paes, Junior Cesar Affonso de Arruda, Marcos Luis Pereira, Guilherme Resende Ramos de Almeida, Fabrício Fleury, Márcio Roberto dos Santos, Ezequias Ferreira Junior, Evandro Prado Devide e Evandro Munhoz.

[Parte integrante da moção nº 182/2022]

O trabalho em conjunto dessas equipes é uma demonstração de dedicação, profissionalismo, esforço, empenho e solidariedade, razão pela qual APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para a Secretária de Assistência Social ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, para o Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, para o Coordenador da Defesa Civil LUCAS TROMBACO DA SILVA e aos supervisores da Zeladoria MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e EZEQUIAS FERREIRA JUNIOR, extensiva a todos os servidores e colaboradores que trabalharam intensa e arduamente no atendimento e auxílio das famílias que tiveram suas residências atingidas pela chuva com fortes ventos, ocorrida o último dia 12 de outubro, na região oeste da cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.
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